CIMR-E7Z

Varispeed E7

Mpeobpa3oBaTenb YacToThbl ANA yNpaBrieHUs

HacocamMu U BeHTUnATopamMmm

* PyHKUMA 3HeprocbepexeHus.

* YcoepLueHcTBoBaHHbIM [MNO-perynsatop ¢ yHKUUSMM
HVAC.

* 12-nynbCHOE BbINPSIMNEHNE AN CHUXKEHUS YPOBHS
rapMOHUK.

* ®OyHKUMSA onpeaeneHns CKOpoCTy.

» CrtaHgapTHbI npoTokon ceasn Modbus (RS-485).

» NononHutenbHble ceTeBble kapTbl (DeviceNet,
Profibus, CANOpen, LONWORKS).

» [ononHuTensHas kapta ¢ dyHkunamum MJIK.

* lMporpamma CX-Drive ana koHUrypmposaHus
MHBepTOopa ¢ nomoLubio MK.

» Mapkuposka CE, UL n cUL, ceptudumkar Lloyd.

UuBepTOpbI E7 B ucnonHennu IP54

* [MpoyHOE MeTannUyeckoe Laccu.

* MaHenb ynpaenenuns c XKK-gucnneem.

* BCTpoeHHbI PunbTp paamMovacToTHLIX NOMEX.

CneumnanusnpoBaHHoOe NporpaMmmMHoe

obecneyeHue

* Ynpaensiowas nporpaMMa MHBepTopa MOXeT ObITb
apanTupoBaHa k TpeboBaHNAM KOHKPETHOW
NpuKnagHon 3agayw.

 [Npumepsi:

* [NporpammHoe ynpasneHve paboTton Hacocos (S-8801).

*MogpobHee cM. B onucaHumn npuknagHoro Mo.

HomuHanbHble napameTpbl

* Knacc 200 B, ot 0,4 no 110 kBT

» Knacc 400 B, o1 0,4 no 300 kBT

OMmRON

»omRon

d.
arspeed

E78

»

CoctaB cepBoCUCTEMbI

* MuBepTopskl E7 B ucnonHenunn IP54 BeinyckatoTcs
CO BCTPOEHHbIM (DUMBETPOM.

KapTa cBsizu

3G3IV-PCN329-E CX-Drive JVOP-160 OY JVOP-161-0Y 3G3IV-PCN126/326
Kabenb ans nogknoyeHns Lincbposas Lindoposas YAnuHUTenNbHbIN kabenb
nHBepTopa k MK naHernb naHerb Ans undpoBor naHenu
—— ynpaeneHus ynpasneHus ynpaBnexns
(co cBeToAMOAHBIM
auecnneem)

—— \ (c XKK-gucnneem)

[ononHuTenbHbIe NPUHAANEXHOCTH
ANA TOPMOXeHus

£

4%
2
7
%27
%%
%%
%%
2%
%
%5
%%
%%
%7
%
%
%
%7
4

\
i |
VARISPEED E7 -
LKEB_ CDBR_B
Briok Topmo3Horo Topmo3Hoi 6rok
peauctopa

OononHutenbHas kapta MIK

Varispeed E7



OMmRON

PacwudpoBka Homepa mogenu

CIMR - E7 Z 4 0P4 0
I

NHBepTop —[ TuN KOHCTPYKLMM 1 CTENEHb 3aLLmnThbl
0: NcnonHeHwe ¢ oTkpbITbIM LWaccu (IP00)

E7T———
Cepus 1: VicnonHeHue B 3akpbiToMm koprnyce (IP20 / NEMA 1)
XapakTepucTuku 2: UcnonHeHwne B 3akpbiToM kopniyce (IP54)
Z: XapaKTepuUCTMK/N COOTBETCTBYIOT
€eBpONeckMM CTaHgapTam Makc. MoLHOCTb ABuraTens
HanprxeHne 0P4: 0,4 kBT
2: Knacc 200 B !
4: Knacc 400 B 022: 22 kBT
?
300: 300 kBT

"P" o603Ha4yaeT AeCcAaTUYHYI0
TOYKY

MHuBepTOpbI Knacca 200 B

Mopens CIMR-E7Z0 20P4|20P7 |21P5|22P2|23P7 |25P5|27P5|2011 2015|2018 | 2022 | 2030 | 2037 | 2045 | 2055 | 2075 | 2090 | 2110

Makc. MOIUHOCTE kBT | 0,55 [ 0,75 | 1,5 | 2,2 37|55 |75 1" 15 | 1856 | 22 30 37 45 55 75 90 110
Asuratens

s MowHocTb KBA [ 12 16 | 27 | 37 57 | 88 12 17 22 27 32 44 55 69 82 110 | 130 | 160
oS MHBEpTODA _
e 'n;a HomuHanbHbii A 32 | 441 70 | 9,6 15 23 31 45 58 71 85 115 | 145 | 180 | 215 | 283 | 346 | 415
da TOK
g MakcumansHoe 3-dpasHoe HanpsikeHue 200, 220, 230 unu 240 B~ (MponopumoHanbHO BXOAHOMY HaMpPspKEHUIO)
I HanpspkeHue
o3 Makc. BbixogHas 200,0
S yacToTa
g HomuHanbHoe 3-thasHoe HanpsbkeHne 200/208/220/230/240 B~, 50/60 I'y,
I BXOZIHOE HanpshkeHue
S U YacToTa
S
c Hdonyctumoe +10%, -15%
H OTKIOHEHUe
= HanpspkeHUs
g Hdonyctumoe +5%
= OTKIIOHEHMEe 4acToThbl
Mopaenenue fipoccensb YcTaHaBnMBaeTCs ONOMHUTENBHO BcTpoeHHbIn

rapMOHMK |NOCT. TOKa

12-nynbcHoe HeBo3moxHo BO3MOXHO 2

BbiNpsiMneHue

1.  Makc. MOLWHOCTb ABUratens npueefeHa Ans CTaHaapTHOro 4-nontocHoro Asuratens. HoMuHanbHbI Tok BbIGpaHHON MOAENy MHBEPTOPa JOMKeH
HaxoAWTbCs B Npefenax AonycTUMOro Anana3oHa TOKOB ABUraTens.
2. [Ons BbinpsMnexus No 12-nynbCHoOM cxeme B LeMnb NUTaHnsa AoMmKeH ObiTb BKMOYEH 3-NpoBOAHbBIV TpaHcdopmaTop

MuBepTOpbI Knacca 400 B

Mogens CIMR-E7ZZ0O 40P4 | 40P7 | 41P5 | 42P2 | 43P7 | 44P0 | 45P5 | 47P5 | 4011 | 4015 | 4018 | 4022 | 4030 | 4037 | 4045 | 4055 | 4075 | 4090 | 4110 | 4132 | 4160 | 4185 | 4220 | 4300
Mogens IP54: CIMR-E7Z = | == | == | === | == | === | --- |47P52|40112(40152|40182(40222(40302|40372(40452|40552| --- | === | === | === | === | === | = | -—-
Makc. MoLWHOCTb kBT1|0,55(0,75| 1,522 |3,7|40(55|75| 11|15 (18522 | 30 | 37 | 45| 55 | 75| 90 [ 110| 132|160 | 185|220 | 300
nBuratens’!
MowHocTb kBA| 1,4 (16|28 |4,0(58|66[95| 13 |18 |24 |30 |34 |46 |57 |69 |85 (110|140(160 200|230 (280|390|510
o< MHBepTOpa
i; HomuHanbHbin A |18 (21|37 (53|76|87(125| 17 | 24|31 (39|45 |60 | 75|91 |112|150|180|216 260|304 |370|506 |675
] = TOK
g E’ MakcumansHoe 3-chasHoe HanpsixeHue 380, 400, 415, 440, 460 nnu 480 B~ (MponopuuoHanbHO BXOAHOMY HanpsiXeHWHo.)
S ® HanpsixeHue
38
s X Makc. BbixogHasi 200,0
YyactoTa
HomuHanbHoe 3-chasHoe Hanpsikenue 380, 400, 415, 440, 460 nnn 480 B~, 50/60 'y
BXOAHOE HanpsiXeHue
£ W YyacTtoTa
= % OonycTtumoe +10%, -15%
g = OTKIOHEHWe
s FE HanpsHkeHus
[donyctumoe +5%
OTKITOHEHMWE YacToThbl
[Opoccenb NocT. YcTaHaBnmMBaeTCs AOMNOMHUTENBHO BcTpoeHHbIn
MopaBnenue TOKa
rapMoHMK | 12-nynbcHoe HeBo3MOXHO BO3MOXHO 2
BbINpsAMeHne

1. Makc. MOLLHOCTb ABUraTensi NnpMBeAeHa Ans cTaHAapTHOro 4-nonocHoro Asuratensi. HoMmMHanbHbI TOk BbIGpaHHOM Moaeny HBepTopa AOMKeH
HaxoauTbCs B Npeaenax JonycTUMOro Avana3oHa TOKOB ABuraTensi.

2. [ns BbinpsiMieHns No 12-nynbCHOM CXeMe B Lienb NUTaHUSI AOIMKeH ObiTb BKMOYEH 3-NPOBOAHLIN TpaHcdopmaTop

[nsa yctponcts knacca 400 B

*

2 CIMR-E7Z



OMmRON

MAcnonHeHns no cteneHun 3awmThbl

Mopens CIMR-E7Z00 _ [20P4[20P7[21P5[22P2[23P7[25P5[27P5[2011]2015[2018]2022]2030]2037]2045]2055[2075[2090]2110
2 VicnonHexue B 3akpbiToM CraHpgapTHOE UcnonHeHne VcnonHeHne no 3akasy He
S kopryce (IEC IP20) npeaycMmoTp.
o VicronHerme C OTKPLITBIM | Mony4yaeTcs U3 MOLAENM C 3aKPbITLIM KOPMYCOM nyTeM CraHgapTHOe ucnonHeHne
g waceu (IEC IP00) yaaneHns BepXHel 1 HKHEN KpblLLek
]
Mogens CIMR-E7zZ00  |40P4J40P7[41P5[42P2[43P7]45P5[47P5[4011]4015]4018(4022]4030]4037]4045[4055]4075[4090]4110[4132]4160]4185[4220[4300
o0 VicnonHerue B 3akpbiToM CraHpapTHOe 1cnosiHeHne VcnonHeHwne no 3akasy He
P % kopnyce (IEC IP20) npeaycMoTpeHo
g 'j VcnonHeHme ¢ OTKPbITBIM | MMony4aeTcs U3 MOAENM C 3aKPbITLIM KOPMYCOM NMyTeMm CraHgapTHOe 1cnosiHeHne
§ a waccey (IEC IP00) yIaneHnsi BEpXHel 1 HIDKHEN KpbILLeK
& @ [ VicronHere B sakpbioM | CTaHaapTHoe UcnonHeHne | e
kopnyce (IP54)

O6LKne XxapaKTepUCTUKKU

Homep mopgenu
CIMR-E7z0O

XapaKTepucTuku

XapaKTepucTUKU perynvpoBaHus

MeTopn perynupoBaHusi

UMM c cuHycompanbHoi ornbatoLen
V/f-perynuposaHnvie

[nana3oH perynupoBaHusi
CKOpOCTH

1:40

MorpewHocTb
perynmpoBaHus CKOpPOCTH

3 (25°C £10°C)

[manazoH perynupoBaHus
YacToThl

0,0 ... 200,0 [y

MorpewHocTb YacToThl
(TemnepartypHas
XapaKTepucTuka)

Lindposoe 3agaHue yactotbl: +0,01% (-10°C .+40°C)

AnanoroBoe 3agaHue yactotbl: £0,1% (25°C £10°C)

MuHUManbHbINA Wwar
(pa3pelueHue)
YCTaHOBKMU 4acCTOThbI

LindppoBoe 3aganue yactotbl: 0,01 Ny

AHanoroBoe 3agaHue YactoTbl: 0,025 My/50 My (11 6uToB + 3HaK)

Pa3spelueHue no BbIXoAHOWM
yactoTe

0,01 Ty

CwvrHan 3apaHus 4acToTbl

0..+10B,4..20 MA

Bpewms pasrona/
TOPMOXEeHUsA

0,01 ... 6000,0 c (BbIGOp OAHOM K3 2-X KOMBMHALMIA 3HAYEHWIN BPEMEHW Pa3roHa U BPEMEHN TOPMOXEHNS)

TopMO3HOW MOMEHT

MpubnusutensHo 20%

OCHOBHbIe (PYHKLMMN
ynpaBerneHus

Mepesanyck Npy kpaTKOBPEMEHHOM c6oe NuUTaHUs!, MOUCK (onpeaernieHne) CKOpoCTU, OBHaPYKEHNE NOBbLILLEHHOrO MOMEHTa,
5 nepeknioyaembix PUKCUPOBAHHBIX CKOPOCTEW (MaKCMMYM), MU3MEHEHWE 3HAYEHUI BPEMEHW Pa3roHa v BpeMeHU TOPMOXEHNS,
pa3sroH ¢ S-npodunem, 3-x NpoBoAHOE yNpaBneHne, aBTONOACTPOIKA, BKIIOYEHNE/BBIKMIOYEHNE OXaXaatoLLero BEHTUNsATopa,

KOMMeHcaumsi BpaLLarLLero MOMeHTa, 4acToTbl MPOMycka, BO3MOXHOCTb YCTAHOBKW BEPXHEN/HKHEN FPaHULIbI AN 3aaaHns

4acTOTbl, TOPMOXEHNE NOCTOSIHHBIM TOKOM MpW 3anycke 1 OCTaHOBE, TOPMOXEHME C MOBbILLEHHBLIM CKOMNbXEHUEM,
MW-perynupoBaHue (C hyHKUMEN AeXyPHOTo pexuma), pyHKUMs aHeprocbepexeHusi, npotokon cesasu MEMOBUS
(RS-485/422, makc. ckopocTb 19,2 k6uT/c), yHKUMS cBpoca OLUMBKM U (DYHKLMSI KONMPOBAHWS NapamMeTpoB.

3awmra aBuratens

3aluuTa oT neperpesa npu NOMOLLM 3MEKTPOHHOrO TEMIOBOTO pere.

3awwmTa oT
KpaTKOBpPeMeHHOro
npesbIWEeHUs Toka

MpekpalyeHne paboTbl npumepHo nNpu 200% OT HOMUHAMBHOTO BbIXOAHOMO TOKA.

3awura nnaBkMm
npegoxpaHuTenem

MpekpatlyeHre paboTbl Npy NeperopaHuy NpeaoxXpaHUTens.

3awmTa oT neperpy3ku

120% OT HOMWHaNbLHOIO BbIXOAHOIO TOKa B TeYeHne 1 MUHYTHI

3awmTa oT NOBbLIWEHHOro
HanpspKeHUst

MHBepTop Kknacca 200 B: npekpalleHne paboTbl NpU HANPSXKEHUW B LUMHE NMOCTOSIHHOMO Toka cBbiwe 410 B.
MHBepTop Kknacca 400 B: npekpalieHne paboTbl NpU HAaNPsXKeHUN B LUMHE NOCTOSIHHOTO ToKa cBbiwe 820 B.

3awmTa oT NOHMXKEHHOro
HanpspKeHUst

MHuBepTop knacca 200 B: npekpalleHve paboTbl Npy HaNPsHKEHUM B LUMHE NOCTOSIHHOIO Toka Hke 190 B.
MHBepTop knacca 400 B: npekpalleHne paboTbl NpU HAaNPSXXeHUM B LUMHE NMOCTOSIHHOTO Toka Huke 380 B.

DYHKUMN 3aLUUTbI

Bo3o6HoBneHue paboThbl
nocne KpaTKOBPeMeHHOro
nponagaHvsa NUTaHuA

MoxHO BbIGpaTh Takow pexum, Npu KoTopoM paboTa nocrne MrHOBEHHOro NponagaHns NMTaHus BO306HOBNSETCA, eCrnu NUTaHne
BOCCTaHaBM1BaeTCs B TeyeHue 2 C.

MeperpeB pe6pa
oxnaxgaeHus

3awmTa npm noMoLLmM TepMopesncTopa

MpepoTepalieHue
onpokuabIBaHUsi poTopa

MpenoTBpaLleHne ONpoKUabIBaHWS poTopa ABuUraTess Npy pasroHe, TOPMOXEHUN 1 B paboyeM pexume.

3awmTHOE 3a3emneHune

3awwTa obecneymBaeTcs 3NEKTPOHHLIMU CXEMaMM.

WHupukaTtop 3apspa

CeeTtutcsa npuv ypoBHE HanpsXeHusa B LUMHE NOCTOAHHOIO ToKa I'IpVI6J'1. 50 B vnu Bblwwe.

Tun

KOHCTPYKLUMN

U CTeNneHb 3alUTbl

3akpbiTas HacTeHHas mogenb (NEMA 1): 18,5 kBT nnu meHbLue (ognHakoBbl y MHBepTopoB knaccos 200 B 1 400 B)
Mogenb ¢ oTkpbIThiM Wwacceu (IP00): 22 kBT u 6onblue (oguHakoBbl y nHBepTopoB knaccos 200 B n 400 B)
3akpbiTas HacTeHHast mogenb (IP54): ot 7,5 kBT po 55 kBT (MHBepTOpbI knacca 400 B)

S |Pabouas TeMneparypa oT -10°C po 40°C (3aKkpbiTas HaCTeHHast Mogenb)
3 |oKpyxaloLeil cpeabl o1 -10°C po 45°C (Moaenb C OTKPbITbIM LLIAcCK)
'g BnaxHocTb okpyXarowen Makc. 95% (6e3 koHaeHcaumm)
£ |cpenbl
(=
¢ |Temneparypa xpaHeHust oT -20°C po +60°C (kpaTkoBpeMeHHasi TemnepaTypa Npv TpaHCNOPTUPOBKE)
: MecTo ycTaHoBKM B nomeLleHnm (Npu OTCYTCTBUM arpecCcuBHbIX ra3os, MNblan U T.1.)
§ BbicoTa Haa ypoBHeM Mopsi makc. 1000 m
E Bu6pauusa ot 10 go 20 Iy, makc. 9,8 m/cZ; ot 20 Ao 50 i, makc. 2 m/c2
Varispeed E7 3



OMmRON

UcnonHeHune ¢ oTKpbITbIM Waccu (IEC 1P00)

{4 47 / 4-d
®$ ﬁ*@ 7 4
AN FEEn HHHHH
[ ]
6] 6] T - qeo °
] A
& 0 [ &V < || — k!
N T
T D1
(6) W (5) (5) D
Puc. 1
HanpsokeHne | Makc. MOLH. WUHBepTop (Puc. |Pasmepbi (Mm) Mpubnus. Tun
Asurarens CIMR-E7Z0O W H D W1 H1 H2 D1 T1 d macca oxnaxageHus
&1 N Y G N L «r
0,4 -
0,75 -
1,5 -
2,2 -
- ::; : He npepycmoTpeHbl. Vicnonb3yinte Mofens B ucnonHeHun IP20, yaanue BepXHIO Y HUXHIOK KPbILLKM.
& 7.5
%’« 1 -
@ 15 -
@ 18,5
Q& 22 20220 3 250 400 258 195 385 7,5 100 2,3 M6 21 OxnaxgaoLmn
§ 30 20300 275 450 220 435 24 BEHTUNATOP
S 37 20370 375 600 298 250 575 12,5 100 3,2 M10 57
45 20450 328 130 63
55 20550 450 725 348 325 700 86
75 20750 87
90 2090 0 500 850 358 370 820 15 4,5 M12 108
110 21100 575 885 378 445 855 140 150
0,4 -
0,75 -
1,5 -
2,2 -
::g ::: He npepycmoTpeHbl. Vicnonb3yinte Mmogens B UcnonHeHun 1P20, yaanue BEpXHIO Y HUXHIOK KPbILLIKK.
7,5 -——-
11 -
’g 15 -
® 18,5 -
?, 22 4022 0 3 275 450 258 220 435 7,5 100 2,3 M6 21 OxnaxgaroLwmmn
o 30 4030 0 BEHTUNSATOP
S 37 4037 0 325 550 283 260 535 105 36
g 45 40450
& 55 4055 0
S 75 40750 450 725 348 325 700 12,5 130 3,2 M10 88
90 4090 0 89
110 41100 500 850 358 370 820 15 4,5 M12 102
132 41320 120
160 4160 0 575 916 378 445 855 45,8 140 160
185 41850 710 1305 | 413 540 1270 15 125,5 260
220 4220 0 280
300 43000 916 1475 | 413 730 1440 405

4 CIMR-E7Z



OMmRON

3akpbiTOoe ucnosiHeHue

E7Z 20P41 ... E7Z25P51

E7Z40P41 ... E7Z45P51

(IEC IP20)

E7Z 27P51 ... E7Z20181
E7Z47P51 ... E7Z40181

E7Z 20221 ... E7Z20751
E7740221 ... E7Z41601

p—a o ——
) T
|l 2 ||l I
_
== g g o || I :
L [ |
I . ; i
— | = | g = Wﬂ][ﬂﬂ]ﬂﬂﬂﬂﬂﬂ[ﬂﬂ]ﬂﬂﬂﬂ]ﬂ]ﬂ]ﬂﬂ
W o o1 w1 o o D1 ‘
3 o w I T 3 D 5) w
Pwuc. 1 Puc. 2 Puc. 3
HanpsixeHue | Makc. mowH. | MUHBepTOp |Puc. [Pasmepbl (Mm) Mpu6nus. Tun
Aaull('g:enﬂ CIMR-E7Z0O W H D W1 HO H1 H2 H3 D1 T1 d Ma(lz((r:a oxnaxaeHus
0,4 20P41 1 140 | 280 | 157 | 126 | 280 | 266 7 39 5 M5 3 EcrecTts.
0,75 20P7 1 oxnaxaeHve
1,5 21P51
2,2 22P2 1
= 3,7 23P7 1 177 59 4 OxnaxgaroLwmn
z 5,5 25P5 1 BEHTUNSTOP
3 75 27P51 2 200 | 300 | 197 | 186 | 300 | 285 8 0 655 | 23 | M6 6
) 11 20111 310 10 7
g 15 20151 240 | 350 | 207 | 216 | 350 | 335 | 7,5 0 78 11
& 18,5 20181 380 30
§ 22 20221 3 254 | 535 | 258 | 195 | 400 | 385 135 | 100 24
] 30 2030 1 279 | 615 220 | 450 | 435 165 27
37 2037 1 380 | 809 | 298 | 250 | 600 | 575 | 12,5 | 209 3,2 | M10 62
45 20451 328 130 68
55 20551 453 | 1027 | 348 | 325 | 725 | 700 302 94
75 20751 95
0,4 40P41 1 140 | 280 | 157 | 126 | 280 | 266 7 39 5 M5 3 EcrecTts.
0,75 40P7 1 oxnaxpeHve
1,5 41P51
2,2 42P2 1 177 59 4 Oxnaxpgarowui
3,7 43P7 1 BEHTUNATOP
4,0 44P0 1
_ 55 45P5 1
g' 7,5 47P51 2 200 | 300 | 197 | 186 | 300 | 285 8 - [ 655]| 23 | M6 6
_g_ 1" 40111
& 15 40151 240 | 350 | 207 | 216 | 350 | 335 | 7,5 78 10
m 18,5 4018 1
§ 22 40221 3 275 | 535 | 258 | 220 | 450 | 435 85 100 24
o 30 4030 1
§ 37 40371 325 | 715 | 283 | 260 | 550 | 535 105 40
x 45 4045 1 105
55 4055 1
75 40751 453 | 1027 | 348 | 325 | 725 | 700 | 12,5 | 302 | 130 | 3,2 | M10 96
90 4090 1 97
110 41101 504 | 1243 | 358 | 370 | 850 | 820 15 | 393 45 | M12 122
132 41321 130
160 4160 1 579 [ 1324 | 378 | 445 | 918 | 855 | 45,8 | 408 | 140 170

Varispeed E7




OMmRON

3aKpbITble MHBEPTOPbLI AN HACTEHHOro MoHTaxa (ncnonHeHue IP54)

W w D 1 4-d
| e
| T
© | |
1 1
= '
| | :
1 1
® | |
| = e ! 4
| J t1 | g
Pasmepb! (MM
Hanpsxenme M;BK:;;Z:":' WHBepTOp Pl (MM) Npnonma TennosbigeneHve Tun
CIMR-E7z0O - BT oxnaxaeHus
kBT w H D w1 H1 H2 T I (B7) KA
7,5 47P52 350 600 240 260 576 9 2,5 M8 25 304 BeHTunsitop
E:: 11 40112 427
_g 15 40152 260 30 536
& 18,5 40182 662
g 22 40222 410 650 300 370 620 12 2,5 M10 43 754
< 30 40302 989
§ 37 40372 580 | 750 | 330 | 410 | 714 11 25 | M14 71 1145
& 45 40452 1317
55 40552 1701

HanmeHoBaHuA 3neMeHTOB M YacTen

Lincbposan naHensb ynpasneHua

3amku aBepubl

/

Asepua

[JononHutenbHble npuHagnexHocTun
B komnnekrte ¢ MHBEPTOPOM NOCTaBNAKTCA crieayrouwine 4acTtu.

Kopnyc nisepTopa

=

Mnata kabenbHbIX BBOAOB

OcHoBaHue AnA HaCTeHHOro MoHTaxa

BBoa anekTponuTanuA

Bbixoa nutaHuAa asuratens
(75 kBT ... 30 KBT: MeTanmyeckuit canbHu1K)
(nnacTmaccoBblii canbHUK) 37 KBT ... 55 KBT: nnacTmMaccoBbli canbHUK)

MacnopTHanA Tabnuuka

MoHTa)Hble 0TBEepCTUA

\Ce

HanmeHoBaHue | Kon-Bo
KabenbHbIi canbHuK (ans BBoaa) 240
KaGenbHbIi canbHuK (ans BBoAa) 240
KabenbHbI canbHuk (ans BBoaa) 240
KabenbHbI canbHuK (ans BBoAa) 240
KabenbHbili canbHuk (ans Beoaa) 240
KabenbHbIi canbHuK (ons BBoaa) 240
KabenbHbIi canbHuUK (ans BBoaa) 240

B KOMMNMEeKT MnocTaBku BXOAAT TaKkKe KOHTpFaVIKVI ana

Kaxgoro kabenbHOro canbHuKa

|-~ Ynpasnexve

TEBOW

UHTepheirc (onuma)

CIMR-E7Z




OMmRON

PUnbTpbI

7 s ® s + ,»—1’5
c 'LE 0000000000000 0000000000000 %’E@
A
[ E
ﬁ)' ° 4'_:
H )
: FI \@E . ) — B
l - =
Liel/ | o9
s‘ .
D
Mogent Pa3mepbl
& Al B|]C|DJ]EJ]F|]G]|H]| T | J]|K]|L
200 B| 3G3RV-PFI2035-SE | 330 | 141 | 46 | 281 | 313 | 115 | 55 | M5 | 23 | 126 | 266 | M5
3G3RV-PFI2060-SE | 355 | 206 | 60 | 302 | 336 | 175 | 6,5 | M6 | 30 | 186 | 285 | M6
3G3RV-PFI2100-SE | 408 | 236 | 80 | 355 | 390 | 205 | 6,5 | M6 | 40 | 216 | 335 | M6
400 B| 3G3RV-PFI3010-SE | 330 | 141 | 46 | 281 | 313 | 115 | 55 | M4 | 23 | 126 | 266 | M5
3G3RV-PFI3018-SE | 330 | 141 | 46 | 281 | 313 | 115 | 55 | M4 | 23 | 126 | 266 | M5
3G3RV-PFI3035-SE | 355 | 206 | 50 | 302 | 336 | 175 | 6,5 | M5 | 25 | 186 | 285 | M6
3G3RV-PFI3060-SE | 408 | 236 | 65 | 355 | 390 | 205 | 6,5 | M6 | 32,5 | 216 | 335 | M6
[n] C
oH -
/ |
o/ L
] 5 :
A
E
. I
® ® ‘t::;
010 {0 i
L |
Pa3mepbl
M
il A|lB|]CcC|D|E|F]G]H
200 B| 3G3RV-PFI2130-SE | 310 | 180 | 90 | 280 | 295 | 65 | 6,5 | M10
3G3RV-PFI2160-SE | 380 | 170 | 120 | 350 | 365 | 102 | 6,5 | M10
3G3RV-PFI2200-SE | 518 | 240 | 130 | 480 | 498 | 90 | 82 | M10
400 B| 3G3RV-PFI3070-SE | 329 | 185 | 80 | 300 | 314 | 55 | 65 | Me
3G3RV-PFI3130-SE | 310 | 180 | 90 | 280 | 295 | 65 | 6,5 | M10
3G3RV-PFI3170-SE | 380 | 170 | 120 | 350 | 365 | 102 | 6,5 | M10
3G3RV-PFI3200-SE | 518 | 240 | 130 | 480 | 498 | 90 | 83 | M10
3G3RV-PFI3400-SE | 386 | 115 | 260 | 306 | 240 | 235 | 12,0 | M12
3G3RV-PFI3600-SE | 386 | 135 | 260 | 306 | 240 | 235 | 12,0 | M12
3G3RV-PFI3800-SE | 564 | 160 | 300 | 516 | 420 | 275 | 9,0 | M12

Varispeed E7



OMmRON

Pa3mepbl TopMO3HOro 6noka

Mopens CDBR-2015 B, -2022 B, -4030B, -4045 B Mopen CDBR-2110 B
% 9% g'r’\;%;z:}wn Mé Z
H a8 2 140 o
© - | = g
4 MOHT. oTBepcTUA M4 - 72 - 66,5 é L 1O % v
! | I 8 8
LI N
o
‘ & § = Knemmb! !
2lg ® CUTOBBIX Lieneit ; 104 Beop AnA KaBena
®| v M6 é‘ (PesHoBan BTynKa, anam. 28)
| | N Bsoga ana 2-nposoaHoro kabena
‘ o U”””HH ! % (PeanHoBan BTynKa, anam. 28)
1; [ s T
30 unm ‘*7[ 128 30 unmn 2 } 156 §§§
GBlijue / 140 Gonbwe |, 138,5 ] 180 ’ 200 =1H]
/ / =/
Beop ana 3-nposoaHoro kabena =3
(PesnHoBan BTynka, avam. 28) —
Macca 1,8 kr Macca 8,5 kr
Moagens CDBR-4220 B
Macca 12 kr
4 MOHT. 2
0, oTsepcTua M6
> gl Z 2 g3
! v E
i
SN
@05 Beog An Kabena
(Peawosan BTynNKa, AvaM. 28)
BBoz AnA 2-npoBozHoro kabens
(PeanHoBan BTyNKa, Avaw. 28)
A
! 185, 5] = %;‘m
P
finse 250 g =°
By o
Pa3mepbl TOpMO3HOro 6roka (ycTaHaBfIMBaemMoro oTaesnibHo)
E
MOHTa>)HbIN BUHT @ §
2 MoHTaXHbI BUHT =
_qé —LA
¥ + A _ “O%
o m =/
HiEEp gy S,
c L § CJ
30 W GonblLe A 30 W Gonbie __u é 50 wnm Gonblue A 50 unm GonbLue| %*
150 260 g
Pasmepbl (MMm) Pasmepb! (Mm)
M Macca, Macca,
Hanpsixetve L&'Eean A B c p |MoHTaxHbIn| Hanpspkenue T&Egg A B c D |MoHTaxHbIn| g
BUHT BUHT
20P7 105 275 50 260 M5 x 3 3,0 2011 266 543 246 340 M8 x 4 10
21P5 130 350 75 335 M5 x 4 4,5 Knace 220 B 2015 356 543 336 340 M8 x 4 15
Knacc 2208 |_22F2 | 130 | 350 | 75 | 335 M5x4 | 45 ace 2018 | 446 | 543 | 426 [ 340 M8 x 4 19
23P7 130 350 75 335 M5 x 4 5,0 2022 446 543 426 340 M8 x 4 19
25P5 250 350 200 335 M6 x 4 75 4011 350 412 330 325 M6 x 4 16
25P5 250 350 200 335 M6 x 4 8,5 4015 350 412 330 325 M6 x 4 18
40P7 105 275 50 260 M5 x 3 3,0 4018 446 543 426 340 M8 x 4 19
41P5 130 350 75 335 M5 x 4 45 Knacc400B | 4022 446 543 426 340 M8 x 4 19
Knace 400 B 42p2 130 350 75 335 M5 x 4 45 4030 356 956 336 740 M8 x 4 25
acc
43P7 130 350 75 335 M5 x 4 50 4037 446 956 426 740 M8 x 4 33
45P5 250 350 200 332 M6 x 4 75 4045 446 956 426 740 M8 x 4 33
47P5 250 350 200 332 M6 x 4 8,5
8 CIMR-E7Z



OMmRON

KpenexHble npucnocobneHus

ernnel-wle AnA YCTAaHOBKU BHeLWHero paguaropa

[aHHoe kpenneHune TpebyeTcs ANs Hapy>KHOro MOHTaxa pagnaTopoB Ha uHBepTopsbl Varispeed E7 knacca 200/400 B mowHocTbio 18.5 kBT
1 MeHee. OHO yBeNMYMBAaET HapYXHble pasmepbl MHBEPTOpPA MO LUMPUHE U BbicoTe. ([N MHBEPTOPOB Ha MOLLHOCTL 22 KBT 1 Bbile AaHHOe
KpenneHue He TpebyeTcs.)

MoHTa)kHaA naHenb \CTeHa M&ﬂne;_b Kog 3akasa Pa3mepb! (MMm)

E7Z00 KpenneHus w H w1 H1 D1 D2 D3
20P4 EZZ08676A 155 | 302 | 126 | 290 (122,6]| 37,4 | 40
20P7
21P5
22P2
23P7 57,4 | 60
25P5
27P5 EZ708676B 210 | 330 | 180 | 316 |136,1| 63,4 | 70
2011
2015 EZZ08676C 250 | 392 | 216 | 372 |133,6| 76,4 | 85
2018
40P4 EZZ08676A 155 | 302 | 126 | 290 (122,6]| 37,4 | 40
40P7
41P5

' -

—
T

C
B

oo [ 42P2 574 | 60
43P7
45P5
47P5 EZZ08676B 210 | 330 | 180 | 316 |136,1| 634 | 70
4011
4015 EZZ08676C 250 | 392 | 216 | 372 |133,6] 76,4 | 85
4018

D3 wnw Gonblue

OTBepcTHe B NaHenu Ans yCTaHOBKU BHeLLHero pebpa tennoorsoaa (paguaropa)

4 oTB. ¢ pe3bbon d 2 oTB. Aanam. 5 ; N Moaenb H Pa3Mepr (MM)
/ =1 4 otB. c pessbon d o CIMR- omep
a b a Il \a ; a5 E7z0] |4epTexal W | H | W1 |(W2)|(W3)| H1 |(H2)|(H3)| A | B | d
R = A‘ """"" == 20P4 | 1 [155|302(126| 6 | 85 |290]9,5| 6 [138]271| M5
i zl 2 20P7
: \ 21P5
1 @ ‘ 22P2
- 23P7
" ‘ @ 25P5
\ - } 77777 A 27P5 210[330[180| 85 | 6,5 |316| 9 | 7 |197|298| M6
(W3) A (W3) T
(W2) ‘ (W2) — : 2011
: g | wa Al (W3) 2015 250392 (216 85 |372] 9,5 10 |233[353
b — - = ‘ 2018
° o ° 3| | 2022 2 [250[400|195[245| 3 [385] 8 |7,5|244]369
wi - A \ w2), | 2030 275[450 (220 [435] 269419
Y ‘ j 3| 2037 375]600|250 | 54,5| 8 |575| 15 |12,5| 359|545 [M10
Puc. 1 = 3 2045
a 1 S 2055 450|725(325 700 (13,5 434673
4 oTB. c pesbbor d @ W1 2 2075
\, 2 | a5 w 2090 500]850|370| 57 | 8 |820] 19 | 15 |484|782 [M12
= E=== ¢ Puc. 3 2110 575|885|445| 55 | 10 |855 555|817
| g ' 40P4 1 |155(302[126| 6 | 8,5 [290|9,5| 6 |138271| M5
‘ - 40P7
41P5
| 42P2
| = 43P7
; 45P5
B } **** T IT 47P5 210[330[180| 85 | 6,5 |316| 9 | 7 |197|298| M6
(W3) Aj (w3) 4011
1 4015 250392216 85 |372] 9,5 10 |233]353
| 4018
o | - 4022 2 |275|450|220|245| 3 |435| 8 |7,5|269]419
*j‘ﬁ—l ‘—Lﬁ‘a 7030
1 j I 4037 325550 | 260 8 |535 309(519
A T a 4045
wi g 4055
w 4075 450|725|325|54,5| 8 |700]13,5/12,5|434 (673 |M10
4090
Pue. 2 4110 500]850|370| 57 | 8 |820] 19 | 15 |484 782 [M12
4132
4160 3 |575|925|445| 55 | 10 |895] ' | 15 |555|817

1. Pa3wmepbl cBepxy v cHu3y pasnuyatotcs. Cm. Puc.3

Varispeed E7 9



OMmRON

MoHTax

CTaHAapTHaﬂ cXemMa noaknr4vyeHus

[lpoccenb NOCTOAHHOTO ToKa ANA YNyyLeHNA
KO3chchnuMeHTa MOLHOCTI Ha BXoAie (onuma)

U vy X

Mepembluka

©,
KoHTakTop (‘D 1 ('D 2 @

Lenu aneKTponuTaHmua !

MpenoxpaHuTens | Varispeed E7
[ e e [Buratens

% o
I

3-cpasHoe HanpaxeHue L1 = e uTt @
nuTaHnA — — | \1 | | CIMRB-
380...480 B L2 — i/ }\ “w ;\ 3 dunbTp ’_4’) S/L2 VT2 é_._,—
50/60 'y L3 —— ————aCeTeBoil" ® TL3 E7Z47P5 W3 ©

PE |= °oD Do
|

M [ MA
[Mpamoit xon/CTon l S :@: + BbIXOAHON KOHTAKT CUrHANM3aLUmm oLmoKN
MB . 250B-~, 1A makc.
E MC 30 B=, 1 A makc.

O6partHbIn xo8/CTon . S2

BHewwHAA ownbka I S3

D_
D_
D_
MHorodyHKLMOHaNbHbIe COpoc oL %84 D_E I: % BbixoAHON KOHTaKT 1
D_
D_
D_

[VCKPeTHbIe BXOAbI KomaHza cTyneHyartoro S5 {:I"Io YMONYaHmio:
[DYHKLIAM 110 yMONYaHUIO] TIEPEKIOYEHNA CKOPOCTY 1 exum xoAa] MHOrOChYHKLIMOHANbHBI AVUCKPETHBIN

M3 BbIXOA

Kowaraa oTynenyaToro $6 :@: BbIXOHOI KOHTaKT 2

NepeKioHeHnA CKOpoCTH 2 M4, [Mlo ymondanmio: 250 B~, 1 A maxc.
BbI6op 4acToTb! 1 57 | 30 B=, 1 A makc.

Hynesan ckopocTb]
TONYKOBOrO X0Aa

v

1
SC |
\\ s
P
S 24B I
E(G) E@G)
Knemma Knemma
1 MOAKMIOYEHNA  MOAKIIOYEHNA
| aKpaHa 3KpaHa

/

1
Perynupoeka } 4V VICTONHIK NUTaHMA aHarorosbIx BXOA0B
Lt +15 B, 20 MA
3 0. 4108 2kOm Al Ananorosbiit Bxoa 1: OcHoBHoe Perynuposka,
2kOm | Ja—= 4. 3a/1aHme 4acToThl . 20 KOM
2 1 0...10B (20 kOwm) — | MHOrocyHKUMOHANbHbI aHANOroBbIi BbIXOA 1
1 MHOFOthYHKLMOHbHIiA FM (0..108B,2mA)
4 ...20 MA A2 aHanoroBbiil Bxog 1: [Mo ymonyarmio: BuixoaHas wactota, 0 ... 10 B]
—————x — T — ¢ — [MoymonyaHuio:
pl P \ CwelleHue yacToThl Perynuposka,
< AC 4 ... 20 mA (250 Owm)] 20 KOm
0B MHOrochyHKLMOHATbHbIV aHANIOrOBbIA BLIXOA 2
! v oy l> (0..10B,2MA)
- aﬁ;ﬁ;:::&”;g:gs [Mo ymon4anmio: BeixoaHas MOWHOCTb, 0 ... 10 B]
| -15B, 20 MA AC
1 Cornacyowmi %
_ peancTop
{ J_ R+

MEM
RS-485/422 S+

3 P R- j>
WuTepdbeiic caAsmn
OBUS ?/\]

>
=<
—_—_————————— - — )~ —— - — - ——

N — '
— | OKpaHupoBaHble Ip  OKpaHnpoBaHHan
———nposoaa | BUTaA napa

N_/ T

— 7

10 CIMR-E7Z



OMmRON

Cunosble Luenu

HanpsixeHue 200B 400 B
Mogens CIMR-E7Z01 ot 20P4 no 2018 2022, 2030 ot 2037 go 2110 ot 40P4 no 4018 ot 4022 no 4055 ot 4075 go 4300
Makc. mowHocTb agBuratensa | ot 0,4 no 18,5 kBt | ot 22 go 30 kBT ot 37 o 110 kBT | 01 0,4 no 18,5kBT | 0T 22 oo 55 kBT oT 75 po 300 kBT
R/L1 Knemmbl BBOAA Knemmbl BBOga Knemmbl BBOga Knemmbl BBOAA
S/L2 ceTeBoro CeTeBOro HanpshxeHus ceTeBoro CeTEBOro HanpsiXeHus!
HanpspkeHus HanpskeHus
TiL3 CoeaunHeHus R-R1, S-S1un T-T1 CoeaunHenus R-R1, S-S1un T-T1
R1/L11 - BbIMOSTHAOTCS 3aBOAOM-U3rOTOBUTENEM - BbIMOMHAITCA 3aBO4OM-N3roTOBUTENEM
s1/L.21 (cm. cTp. 59).
T1/L31
uim Bbixoa nHBepTopa Bbixoa nHBepTopa
VIT2
WIT3
) [poccenb nocT. Toka HanpsbkeHne nutaHua nocT. Toka [poccenb nocT. Toka HanpsxeHne nuTaHns NocT. Toka
o1 (®1- 92) (@1- ®2)! (@1- 32) (@1- 2)!
Hanpsk. nutanus Topmo3Hoii 6rok Hanpspk. nutaHus Topmo3Hoii 6rok
@2 noct. Toka' (&1 - ©) (®3-9) noct. Toka'! (@1 - ©) (83-9)
®3 -
sl 0 e MuTtanve -
" oxnaxpjatoLiero — MuTaHve
BEHTUNSATOpa OXNaKAAOLLEro
4200/12200 | e BeHTUMsITOpa®
4400 /12 400
PE (©) Knemma 3azemnenus (100 OM nnm meHbLue) Knemma 3asemnexus (10 OM unm mMeHblue)

1. @1 - © Bxog nuTaHns NOCTOSIHHOrO TOKa He cooTBeTCTBYeT cTaHaapTam UL/c-UL.

2. Knemmbl nuTaHusi oxnaxgatowero BeHtunstopa r/l1-s /12: 200 ... 220 B~, 50 'y; 200 .230 B~, 60 'y,
(C nctoynmkom nutanus 230 B 50 Iy nnu 240 B 50/60 My TpebyeTcst npumeHsTb TpaHcdopmaTtop.)

3. Knemwmbl nutanuns oxnaxagatowero BeHtunatopa r/l1 - s 200/12 200: 200 ... 220 B~, 50 'y; 200 ... 230 B~, 60 'y, r/I1 - s 400/12 400: 380 ... 480 B~, 50/60 'y

AnekTpuyeckue cxeMbl CUNOBLIX Lienewn
CIMR-E7Z20P4 ... 2018 CIMR-E7Z2022, 2030 CIMR-E7Z2037 ... 2110
@3
[ ! € o -
I S
e % = o bt
®2 . ] um il ey RIL1 o
2 RL1 b —‘ RIL1 ﬁj U siL2 urm
S SIL2¢ J - ‘ viT2 ?/"Eg A e T3 L VIT2
s B} wiT3 = R1L11 . T
§ — :/n[;: —]] W3 S1L21 wiT3
c © = : TL31 ﬁ T1L31 I
= | © @ =
l—( i 2
| L] A200/¢200 ig% L
! I
‘ : [
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, I i
CIMR-E7Z40P4 ... 4018 CIMR-E724022 ... 4055 CIMR-E724075 ... 4300
7777777777777777777777777 [©F] ®3
; T e T
i I
oy L] | R gy U ey
o | @2 il um RIL1 ﬁ A
o | R —‘ si2 urm RL1 I urT
e snL2 J - vir2 T3 1 %] si2 VIT2
@ RAL1 T T3 4 =
8 T3¢ T wiT3 121 il w3 RIL1| | 20— Wi
© o 6 — | st ]| St1/L21
2 : 1 o = Twléaw o] _
! " 400/200
: In £A200/¢,200 ;
! A200/¢> 200 %H
< 40552
©
o
o
S @
]
I um RIL1 & UIT1
g VT2 si2 $ ViT2
= WIT3 T3 $ WIT3
H o
o iy
o
g Tirow |_[Ciava e
Q NUTaHNA ynpaBneHuA| o 0
o ®
© 0
2

Varispeed E7 11



OMmRON

Llenu ynpaBneHus

Tun Homep HaumeHoBaHue curHana DyHKUMNA YpoBeHb curHana
S1 Komanpa "Xop Bnepeg/cton” BKJI1: Xog Bnepeg; BbIKJT: Cton 24 B=, 8 MA
S2 KomaHga "Xop Hasag/cton" BKN: Xop Hasag; BbIKI: Cton OnTpokHas pasesaka
E S3 Bxop "BHeLuHsisA owmGka""! BKIT: Owwnb6ka. DyHKUMKM BbIGUpatoTCst
< =
T S4 "C6poc owmnbkn" 1 BKJ1: C6poc (}_:"1-'00'\’1'0"”""0 napameTpos
E N
: KomaHnpa cg/nquaToro nepekntodeHnss |BKIT: BcnomoraTtenbHoe 3agaHue
3 s5 ckopoctH 1 YacToThbl
& (MepekntoyaTens OCHOBHOrO/
o BCMOMOraTenbHOro 3agaHus)
2 S6 KomaHnpa cwnquaToro nepekntodenns  |BKIT: nosvumsa 2 ctynenyatoro
E ckopocTH 2 3agaHus
'g;. S7 3aaHme YacToThbl TOMYKOBOMO Xoaa | BKJ1: YacTtoTa TonukoBoro xoga
§ SC O6Lwas uenb AMCKPETHBLIX BXOAOB - -
=2 SN HewiTpanb ONCKPETHbIX BXOO0B - -
HanpspkeHne nuTaHus AUCKPETHbIX +24 B= ons OUCKPeTHbIX BXOO0B 24 B=, makc. 250 MA™2
SP
BXOJ0B
E +V Bbixoa nutanusa 15 B HanpsixeHve 15 B ans onopHbIx aHanoroBblx CMrHanos 15 B (makc. Tok: 20 MA)
E A1 3agaHne 4acToTbl 0 ...+10 B/100% 0 ... +10 B (20 kOm)
s
© MHorodyHKUMOHanNbHbIA aHanoroselii |4 ... 20 MA/100% DyHKUMA BblBUpaeTcs (4 ... 20 MA (250 Om)
% A2 BXO 0...+10 B/100% napameTtpom H3-09. 0B ... +10 B (20 kOm)
5 0 ... 20 MA/100% 0 ... 20 mMA (250 Owm)
% AC OO6LLas Luenb aHanoroBbIX BXOA40B - -
% Touyka NOAKMIOYEHUsT SKPAHHOW ONneTkn |- -
2 W [ONOMHUTENBHBIX
5 E(G) [3@3emMnaioLmx nposoos
g
I
<
= CurHan "Xog" BKIl: Pa6oTa. MHorodyHkumoHanbHble |KoHTakTbl pene
g M1 (1 HOpMarnbHO Pa3OMKHYTbIN KOHTAKT) BbIXOAHbIE KOHTaKTbI Honyctumas Harpy3ka
z KOHTaKTOB:
s ~
3 M2 makc. 1 A npu 250 B '
o makc. 1A npu 30 B nocT. Toka
]
E Hynesas ckopocTtb BKI: HyneBo# yposeHb (b2-01) nnn
) m3 HUXe
x
]
o
[} M4
T
5 MA BbIxog curHanuaauum olwmokm Owwnbka, ecnu 3amkHyTo Mexgy MA n MC
g MB Owwubka, ecnv pasomMkHyTo mexay MB n MC
s
= mMC
:'—; MHorodyHKUMOHaNbHbIN aHanoroBbIN 0 ... 10 B, 10B =100% BbixoaHoW MHorodyHKkumoHanbHbIi |0 ... +10 B makc. 5%,
E FM BbIXOZ, (KOHTPOMb YacTOTbl) 4acToThbl aHanorosbIf BbIxogd 1 Makc. 2 MA
o
E = AC O6LLKiA BbIBOA aHANOroBbIX BbIXOA0B -
;"; E MHorodyHKUMOHaNbHbIA aHanoroBbIi 0 ...10B, 10 B =200% MHorodyHKUMOHaNbHbI
E = BbIXOZ, (KOHTPONb TOKa) HOMVHarbHOro Toka MHBEpTOpa aHarnoroBblii BbIXoA, 2
2° AM
[~
©
I
<
R+ Bxoga (npuem aaHHbIX) nHTepdenca [ina 2-npoBoaHoro nHTepderica RS-485 3amkHuTe HakopoTko  |[duddepeHunansbHbii BXOA,
A R ceasn MEMOBUS R+ 1 S+, a Takke R-n S-. ONTPOHHAas pa3Bs3ka
o -
3 S+ Bbixoa (nepefaya AaHHbIX) MHTepderica OnddepeHumanbHbIi BXoA,
; s ceasn MEMOBUS ONTPOHHAas pa3Bs3ka
2 -
IG O6wWwunin BbIBOA, CUTHaMNbHbLIX Lienen - -

Mpumeyanue: 1.

2. JTOT UCTOYHUK He [OIKEH UCMONb30BaThCS A1A NUTaHUS KakUX-NnGo BHELLHUX yCTpOVICTB.

Onsa Bxogos S3 ... S7 ykazaHbl (yHKUMKW, BbIGpPaHHbIE MO ymonyaHuio. Mpu 3-NpoBOgHOM ynpasneHuy Nno yMonyaHuio BeibpaHbl crieaytome
yHKuMM: S5 - 3-npoBogHOe ynpaeneHue, S6 - KoMaHaa CTYNeHYaToro nepeknoYeHnst CKopocTn 1, S7 - KOMaHaa CTYNeHYaToro nepeknoYeHmns

CKOpOCTK 2.

3. B cnyyae MHOYKTUBHOWM Harpysku, HanpuMep, npu NOAKIOYEHUM OBMOTKM PEne C MUTAHMEM MOCTOSIHHLIM TOKOM, 06A3aTenbHO BKIOYeHe

LUYHTUPYIOLLETO Anoaa

12

CIMR-E7Z



OMmRON

BbIXO/JJHOW MOLLHOCTbHO 15 KBT nnn MeHbL MOLLHOCTbIO 22 KBT 11 BbllLE B UCMIONHEHUN C OTKPbITbIM
CHUMUTE BEPXHIOIO U HIKHIOK KPbILLKW. Lwaccu Heo6XoAMMO MpeayCMOTPeTb AOCTATOYHOE MPOCTPAHCTBO
1A 6ONTOB NOABECKY M MPOBOAHUKOB CUMOBBIX LieNei.

[V uHBepTopoB Knacca 200 B unu 400 B } [Mpu MoHTaxe nHBepTOopa knacca 200 B unu 400 B BbixoAHOM
e

i BepxHAA KpblwKa
'/I\/BHyTpeHHVIVI paaunarop p: p

BepxHAA KpbiLKa ¢ 50w Gonsiie E
/ AN . 120 M wnw Gonbive
‘ J Boaayx

TewmnepaTypa Bo3ayxa
B BEpXHel YacTn lo~—T om
-10 ... 55°C

Papuatop

VHBEPTOP B UCTIONHEHNUN
C OTKPbITbIM LLACCH

HwxHAA KpbIlKa

TemnepaTypa Bo3ayxa,
y noCTyNalolLero B HBEPTOP
b -10...45°C g

HapyxHana &
TemnepaTtypa 40°C \ HKHAA KpbIKa

[

Y E——

e

-l
'30 MM un Gonbue oMM — 120 MM v Gonbiue
50 MM W Gonbe: wnn Gonblue

Bosayx

BokoBble 3a30pbl BepxHuii 1 HUXHWUIA 3a30Pbl
BVHT KpenneHna KpbiLKn

TennoBble noTepu uHBepTOpa

UHBepTOpLI KNacca 200 B

Mogens CIMR-E7Z0] 20P4 | 20P7 | 21P5 | 22P2 | 23P7 | 25P5 | 27P5 | 2011 | 2015 | 2018 | 2022 | 2030 | 2037 | 2045 | 2055 | 2075 | 2090 | 2110
MowwHocTb mHBepTopa | KBA [ 1,2 1,6 27 37 57 8.8 12 17 22 27 32 44 55 69 82 110 | 130 | 160
HomuHanbHbIM Tok A 32 41 70 9,6 15 23 31 45 58 4l 85 115 | 145 | 180 | 215 | 283 | 346 | 415

Ha pagunatope | BT | 20 27 50 70 112 | 164 | 219 | 374 | 429 | 501 | 586 | 865 | 1015 | 1266 | 1588 | 2019 | 2437 | 2733

BHyTpH Br | 39 42 50 59 74 84 113 | 170 | 183 | 211 274 | 352 | 411 505 | 619 | 838 | 997 | 1242

Ob6Lwee
Tennosbigenenm | BT | 59 69 100 | 129 | 186 | 248 | 332 | 544 | 612 | 712 | 860 | 1217 | 1426 | 1771 | 2207 | 2857 | 3434 | 3975

Tennossiaenexve,
T

OxnaxgeHue paguaropa EctecTB. oxnaxaeHve OxnaxaaroLLuii BEHTUNATOP

UHBepTOpLI KNacca 400 B

Mopgens CIMR-E7Z01 40P4|40P7|41P5| 42P2| 43P7|44P0| 45P5| 47P5| 4011| 4015| 4018 | 4022 | 4030 | 4037 | 4045 | 4055 | 4075| 4090 | 4110| 4132| 4160 | 4185 | 4220
MowHocTb uHeeprtopa |[kBA| 14 | 16 | 28 | 40 ( 58 | 60| 95| 13 | 18 | 24 | 30 | 34 | 46 | 57 | 69 | 85 | 110 | 140 | 160 | 200 | 230 | 280 | 390
HomuHanbHbiiTok | A | 1,8 | 21|37 (53| 76|80 (125 17 | 24 | 31 | 39 | 45| 60 | 75 | 91 [ 112|150 | 180 | 216 | 260 | 304 | 370 | 506

Ha paguwarope | Bt | 14 | 17 | 36 | 59 | 80 | 91 | 127 | 193 | 252 | 326 | 426 | 466 | 678 | 784 | 901 | 1203| 1399|1614 | 2097 | 2388 | 2791 | 3237 | 3740

BHyTpu Br| 39 | 41 | 48 | 56 | 68 | 70 | 82 | 114 | 158 | 172 | 208 | 259 | 317 | 360 | 415 | 495 | 575 | 671 | 853 | 1002 1147| 1372|1537

TennoBbigeneHue,
Bt

O6Lwee
tennosbigenen | BT | 53 | 58 | 84 | 115 148 | 161 | 209 | 307 | 410 | 498 | 634 | 725 | 995 | 1144|1316 | 1698| 1974 | 2285|2950 | 3390 | 3938|4609 | 5277
OxnaxaeHue paguaTopa 0;;3’;2;4 e OxnaxgatoLLmin BEHTUNATOp

Oco6eHHOCTU MOHTaXa Ans ucnonHeHus IP54

Install the Inverter vertically in order to ensure a proper cooling. When installing the Inverter,
always provide the following minimum installation space to allow normal heat dissipation.

He meHee 50 mm
He meHee 120 mm
Bosayx
=
L He meHee 120 mm
He meHee 30 mm He meHee 30 vm Bosayx
He meHee 50 mm
3830p nMo ropu3oHTann 3330p no BepTukanu

Varispeed E7 13



OMmRON

MoakntovyeHne TOPMO3HbIX 6nokoB

Varispeed E7

KoHTaKT pene 3aww el TopMO3HOro
DE3UCTOPa OT neperpy3kit
(KOHTaKT Tennosoro pene 3awwTsi)

Topmo3Hoit 6510k 13

KoHTaKT pene 3awmtbl
TOPMO3HOTO PE3VCTOpa OT neperpy3Kit
(KOHTaKT Tennosoro pene 3awmTsl)

Bnok
TOPMO3HOTO
peauncTopa *3

o

KoHTakT neperpesa pebpa oxnaxpenna KoHTakT neperpesa pebpa Oxnaxaexna
(KOHTaKT TennoBoro BblKNKYaTens)

[Apoccenb nepeMeHHOro Toka

ABTOM.

B NUTOM Kopm

MpuMep NoAKstoYeHUA

[poccenb

nepemMeHHoro
BbIK/. TOoKa

[euratens

(KOHTaKT TennoBoro BbIKK4aTens)

Mpumep npumeHeHna

MouwHocTb
UCTOYHMKA
nuTaHunA (KBA)

4000 | [nAa nopaBneHna rapMoHMK
B Uenu anekTponuTaHua
TpebyeTca apoccenb
NepeMeHHOro ToKa,

|
|
|
|
|
|
: He TpebyeTcA |
0

600 Npoccenb
| nepemMeHHOro Toka
0 60

MowyHocTb uHBEpTOpa (KBA)

WHBepTopbI knacca 200 B

WHBepTopbI knacca 400 B

Makc. MoLWHOCTb Tok, WHayKTMBHOCTD, Makc. MoLWHOCTb Tok, WHAayKTMBHOCTD,

pBurartens, KBt A MIH aBuratens, KBt A MIH
0,4 2,5 4,2 0,4 1,3 18,0
0,75 5 2,1 0,75 2,5 8,4
1,5 10 1,1 1,5 5 4,2
2,2 15 0,71 2,2 7,5 3,6
3,7 20 0,53 3,7 10 2,2
5,5 30 0,35 55 15 1,42
7,5 40 0,265 7,5 20 1,06
11 60 0,18 11 30 0,7
15 80 0,13 15 40 0,53
18,5 90 0,12 18,5 50 0,42
22 120 0,09 22 60 0,36
30 160 0,07 30 80 0,26
37 200 0,05 37 90 0,24
45 240 0,044 45 120 0,18
55 280 0,038 55 150 0,15
75 360 0,026 75 200 0,11
90 500 0,02 90/110 250 0,09
110 500 0,02 132/160 330 0,06
185 490 0,04

220
300 660 0,03

14

CIMR-E7Z



OMmRON

Opoccenb NOCT. TOKa

[poccenb NocT. Toka
u

ABTOM. BbIK.
B IMTOM Koprnyce
—~

MowHocTb
MCTOYHMKA
nuTaHuA
(kBA)

3aTeM coeanHnUTe,
COrnacHo cxeme.

4000 |

C ppoccenem

AnAa cornacosaHunA

C UCTOYHNKOM
nuTaHnA

| Bes opoccena

60

[
|
|
|
|
I
)
400

MouwHocTb nHeepTopa (KBA)

WUHBepTOpkI knacca 200 B WHBepTOpbI kNacca 400 B
Makc. MOLWHOCTb Tok, WHpykTMBHOCTL,| Makc. MowHOCTL Tok, WHAyKTMBHOCTDL,
ABurartens, kKBt A MIH asurartens, KBt A MIH
0,4 54 8 0,4 3,2 28
0,75 0,75
1,5 18 3 1,5 57 11
2,2 2,2
3,7 3,7 12 6,3
55 36 1 55 23 3,6
7,5 7,5
11 72 0,5 11 33 1,9
15 15
18,5 90 0,4 18,5 47 1,3
ot 22 go 110 BcTpoeHHbIn o1 22 go 300 BcTpoeHHbIn

BbiGop npegoxpaHuTens

[ns 3awuTbl nHBEPTOPA pekomMeHayeTca ucnonb3oBaTb NONYyNPOBOAHUKOBbIE NpeaoXpaHUTENn ¢ napamMmeTpamMu, npuesegeHHbIMU B Tabnuue.

MpepoxpaHutenb Mpepoxpanutens
Tun unseptopa “a"P("é')‘e""e Tok (A) 1t (A%) I DR AL Ha"p("B")‘e"“e Tok (A) 1%t (A%c)
20P4 240 10 12~25 40P4 480 5 6~55
20P7 240 10 12~25 40P7 480 5 6~55
21P5 240 15 23~55 41P5 480 10 10~55
22P2 240 20 34~98 42P2 480 10 18~55
23P7 240 30 82~220 43P7 480 15 34~72
25P5 240 40 220~610 44P0 480 20 50~570
27P5 240 60 290~1300 45P5 480 25 100~570
2011 240 80 450~5000 47P5 480 30 100~640
2015 240 100 1200~7200 4011 480 50 150~1300
2018 240 130 1800~7200 4015 480 60 400~1800
2022 240 150 870~16200 4018 480 70 700~4100
2030 240 180 1500~23000 4022 480 80 240~5800
2037 240 240 2100~19000 4030 480 100 500~5800
2045 240 300 2700~55000 4037 480 125 750~5800
2055 240 350 4000~55000 4045 480 150 920~13000
2075 240 450 7100~64000 4055 480 150 1500~13000
2090 240 550 11000~64000 4075 480 250 3000~55000
2110 240 600 13000~83000 4090 480 300 3800~55000
4110 480 350 5400~23000
4132 480 400 7900~64000
4160 480 450 14000~250000
4185 480 600 20000~250000
4220 480 700 34000~400000
4300 480 900 52000~920000

Varispeed E7

15



OMmRON

UHcdopmauma ansa 3akasa

CocTaB cucTeMbl

3G3IV-PCN329-E
Kabenb ans nogknioyeHns
nHBepTopa K MK

CX-Drive

JVOP-160 OY

ynpasneHus

LindpoBas naHenb

(c XKK-gucnneem)

JVOP-161-0Y
Lincdposast naHenb
ynpasneHus

(co cBeToANOAHbIM
avcnneem)

3G3IV-PCN126/326
YAnuHuTenbHbIN kabenb
Ans umdpoBor naHenn
YNPaBeHUs =

. %
CM. NpUM.

®

RR

* NuBepTopbl E7 B ncnonHexuun IP54 Beinyckatotcst
CO BCTPOEHHbIM (PUNBTPOM.

[OononHutenbHbie NpUHagNeXHocTn ans

LKEB_Bnok
TOPMO3HOTO pesncTopa

®

VARISPEED E7

TOPMOXeHus

CDBR_B
TopMo3Ho1 6ok

KapTa cBsizu

@

OononHutenbHasa kapTa MNJK

Varispeed E7

—
200B 400 B
HomuHanbHbIe napameTpbl Mopenb HomuHanbHble napamMeTpbl Mopenb
IP20 0,55 kBT 3,2A CIMR-E7Z20P41 1P20 0,55 kBT 1,8A CIMR-E7Z40P41
0,75 kBT 4,1A CIMR-E7Z20P71 0,75 kBT 21A CIMR-E7Z40P71
1,5 kBT 70A CIMR-E7Z21P51 1,5 kBT 3,7A CIMR-E7Z41P51
2,2 kBT 9,6 A CIMR-E7Z22P21 2,2 kBt 53A CIMR-E7742P21
3,7 kBT 15A CIMR-E7Z23P71 3,7 kBT 76 A CIMR-E7Z43P71
5,5 kBT 23 A CIMR-E7Z25P51 4,0 kBT 8,7A CIMR-E7Z44P01
7,5 kBT 31A CIMR-E7Z27P51 5,5 kBT 12,5A CIMR-E7Z45P51
11 kBt 45 A CIMR-E7220111 7,5 kBT 17 A CIMR-E7Z47P51
15 kBT 58 A CIMR-E7Z20151 11 kBt 24 A CIMR-E7Z40111
18,5 kBT 71A CIMR-E7Z20181 15 kBt 31A CIMR-E7Z40151
IPOO 22 kBt 85 A CIMR-E7Z20220 18,5 kBT 39A CIMR-E7Z40181
30 kBT 115 A CIMR-E7Z720300 1P0O0 22 kBt 45 A CIMR-E7240220
37 kBT 145 A CIMR-E7Z20370 30 kBT 60 A CIMR-E7Z40300
45 kBt 180 A CIMR-E7Z20450 37 kBT 75 A CIMR-E7Z40370
55 kBT 215A CIMR-E7Z20550 45 kBt 91A CIMR-E7Z40450
75 kBT 283 A CIMR-E7720750 55 kBt 112 A CIMR-E7Z40550
90 kBT 345 A CIMR-E7Z20900 75 kBT 150 A CIMR-E7Z40750
110 kBt 415A CIMR-E7Z21100 90 kBT 180 A CIMR-E7Z40900
110 kBT 216 A CIMR-E7Z41100
132 kBT 260 A CIMR-E7Z41320
160 kBT 304 A CIMR-E7Z41600
185 kBT 370 A CIMR-E7Z41850
220 kBt 506 A CIMR-E7Z42200
300 kBt 675 A CIMR-E7Z43000

16

CIMR-E7Z




OMmRON

Varispeed E7 IP54

(@ BxogHble pUNbTPbLI

400 B

P54

TexHMYeckue xapakTepucTuku Mopenb
7,5 kBT 17 A CIMR-E7Z47P52
11 kBTt 24 A CIMR-E7Z40112
15 kBT 31A CIMR-E7Z40152
18,5 kBT 39A CIMR-E7Z40182
22 kBt 45 A CIMR-E7Z40222
30 kBT 60 A CIMR-E7Z40302
37 kBT 75 A CIMR-E7Z40372
45 kBt 91A CIMR-E7Z40452
55 kBT 112A CIMR-E7Z40552

200B 400 B
Mm;#:rg;a CeTteBble (hUNbTPbI “ "m;%?;;a CeTteBble hUNbLTPbI i
Varispeed E7 Tun |I<E’1Nasc5%?$ -{X;( ?Ker‘): Varispeed E7 Mopenb K"gggﬁ’ ,!EN -{X;( (B';(;
CIMR-E7Z20P4 | 3G3RV-PFI3010-SE | B,25M 10 1,1 CIMR-E7Z40P4 | 3G3RV-PFI3010-SE | B,25m 10 1,1
CIMR-E7Z20P7 A, 100 m CIMR-E7Z40P7 A, 100 m
CIMR-E7Z21P5 CIMR-E7Z41P5
CIMR-E7Z22P2 | 3G3RV-PFI3018-SE | B,25m 18 13 CIMR-E7Z42P2
A 100 m CIMR-E7Z43P7 | 3G3RV-PFI3018-SE | B, 25m 18 1,3
CIMR-E7Z23P7 | 3G3RV-PFI2035-SE | B,25m 35 1,4 CIMR-E7Z44P0 A, 100 M
CIMR-E7Z25P5 A 100m CIMR-E7Z45P5
CIMR-E7Z27P5 | 3G3RV-PFI2060-5E | B, 25m 60 3 CIMR-E7Z47P5 | 3G3RV-PFI3035-SE | B,25m 35 2,1
CIMR-E7Z2011 A 100 M CIMR-E7Z4011 A, 100 m
CIMR-E7Z2015 3G3RV-PFI2100-SE B,25m 100 4.9 CIMR-E7Z24015 3G3RV-PFI3060-SE B,25m 60 4,0
CIMR-E7Z2018 A 100 m CIMR-E724018 A, 100 m
CIMR-E7Z2022 | 3G3RV-PFI2130-SE | A, 100 M 130 43 CIMR.E724022 | 3G3RV-PFI3070.SE | A, 100w 70 34
CIMR-E7Z2030 CIMR-E7Z4030
CIMR-E772037 | 3G3RV-PFI2160-SE | A, 100 m 160 6.0 CIMR-E724037 | 3G3RV-PFI3130-SE | A, 100 m 130 47
CIMR-E772045 | 3G3RV-PFI2200-SE | A, 100 m 200 11,0 CIMR-E7Z4045
CIMR-E772055 CIMR-E724055
CIMR-E7Z2075 | 3G3RV-PFI3400-SE | A, 100 M 400 18,5 CIMRE7Z4075 | 3G3RV-PFI3170.SE | A 100w 70 6.0
CIMR-E722090 CIMR-E7Z4090 | 3G3RV-PFI3200-SE | A, 100m 250 11
CIMR-E7Z2110 | 3G3RV-PFI3600-SE | A, 100 M 600 11,0 CIMR-E7Z4110
CIMR-E7Z4132 | 3G3RV-PFI3400-SE | A, 100m | 400 18,5
CIMR-E7Z4160
CIMR-E7Z4185 | 3G3RV-PFI3600-SE | A, 100 m 600 11,0
CIMR-E724220
CIMR-E7Z4300 | 3G3RV-PFI3800-SE | A, 100 m 800 31,0

Mpumeyanue: 1.

MHBepTOopbI

E7 B

NCNOoNHeHnn

CO BCTPOEHHbIM (PUNETPOM.

IP54  BbInyckatoTCst

Varispeed E7

17



OMmRON

(@ KapTbl cBs3u

Tvn Mopenb

OnucaHue

DyHKUNA

3G3RV-PDRT2

[ononHuTtenbHas kapTa
nHTepdenca DeviceNet

» CnyXuT Ans 3anycka unm ocTaHOBKW MHBepTOpa, AN HAacTPOVKM NapamMeTpoB M BBOAA 3afaHui, a
TakkKe ANS KOHTPOMNS BbIXOAHOW YaCcTOTbl, BbIXOAHOTO TOKa M TOMY Nofo6HbIX NapameTpoB Ha
CTOPOHE LieHTpanbHoro KoHTponnepa no cetn DeviceNet.

[lononHutenbHas kapTta
nHTepdeiica Profibus-DP

» Cny>uT ANnsa 3anycka unm ocTaHoBKM MHBEPTOPA, ANt HACTPONKV NapaMeTpoB 1 BBOAA 3adaHuii, a
TakkKe NS KOHTPONS BbIXOAHOM YaCcTOTbl, BbIXOAHOTO TOKa 1 TOMY Nofo6HbIX NapameTpoB
Ha CTOpOHEe LieHTparnbHOro koHTponnepa no cetu Profibus-DP.

[ononHutenbHas kapTa
nHTepdenca CANopen

+ CnyxuT ANs 3anycka unv ocTaHOBKM WHBEPTOPA, AN1S HACTPOWKY NapaMeTpoB W BBOAA 3aAaHuii, a
Takke Ans KOHTPONS BbIXOLHOMN YacTOTbl, BbIXOAHOMO TOKa M TOMy NOAOGHbLIX NapameTpoB
Ha CTOpPOHE LiEHTpanbHOro KoHTponnepa no cet CANopen.

[ononHuTtenbHas kapTa
nHTepderica Ethernet

* NHTepdencHbIn mogynb, NoaaepxvBatoLLmin cBsidb no npotokony Modbus yepe3 TCP/IP Ethernet.

=

2]

& SI-P1
)

=

Q

g SI-S1
2

o

I

a

=4

S

£ CMO090
I

s

g SI-J1
=X

[ononHuTtensHas kapTa
nHTepderica LONWORKS

» Cnyxut ans HVAC-perynuposarusi (HVAC = Cuctema oTonneHusl, BEHTUNALMK U KOHOULMOHUPOBAHUS!
BO34yXa), 4ns 3anycka U OCTaHOBKY MHBEPTOPA, ANs HACTPOKM NapameTpoB ¥ BBOAA 3afiaHui,
a Takke Ans KOHTPONSs! BbIXOAHOTO TOKa, KUMOBATT-4acoB U TOMY NOAOGHbLIX NapamMeTpoB Ha CTOPOHe
nepudepuitHoro obopynosaHus no cet LONWORKS.

(® OononHuTtenbHble KapTbl ¢ pyHKUunAMK MIK

a

Mogenb

OnucaHue

DyHKUMA

3G3RV-P10CDT-E

¢ cpyHkumamu MIK

[ononHuTenbsHble KapTbl ;‘

3G3RV-P10CDT-E-DRT

MK

* BeinonHeHue Bcex dyHkumii MK, 6ecnpoBoAHbI MOHTaX, HENMOCPEACTBEHHBINA JOCTYM
K NapaMeTpam MHBEPTOPA U aHaNoroBbIM/AUCKPETHBIM BXOAAM/BbIXOAAM

* BcTpoeHHas wuHa Compubus/S

» [ins nporpaMMUpoBaHUsi MOXXHO MCMNONb30BaTh CTaHAapTHble cpeacTa Omron

MNK ¢ nogaepxkon
DeviceNet

* Bce BO3MOXHOCTM CcTaHAapTHOM modenu + nogaepxka DeviceNet

@ DOon

OJNTHUTelbHbIe NPpUHaQNeXxHoCTn

Tun Moagenb

Onwucanue

MoHTax

JVOP-160-0Y

.
RUN stop

LindpoBas naHenb

)KK-n,lm:nneel\n1

ynpaBneHusi ¢ 5-CTPOYHbIM

MoHTax naHenu

57

MaHenb

,2 MOHT. oTBepcTvA M3

J

JVOP-161-0Y

Lindposble naHenu ynpasnexHus

LindpoBas naHenb
C 7-CerMeHTHbIM
CBETOAMOAHBIM

¢
o 0 0 o0 o

w—
|

aucnneem 1 i= ﬁ*t#
‘ s 44 ‘ M
|
= 5 o[ Creosoe| | o
[ rsgene | &
e ‘
70 L' 7 | 158 |64
MaHens HOA S “

YCTaHOBOYHbIE pasMepbl ANt MOHTaXa naHenu

% é YonvMHuTeNbHLIM KaGenbgng | e
] 3G3IV-PCN126 LMdpOBOI NaHeNM ynpasBneHus

5z 3G3IV-PCN326 1 meTp

s % 3 MeTpa

E z 3G3IV-PCN329-E Kabenb ansa nogkntovenms knNK| e
o o

| =]

-

@ MporpammHoe o6ecneyveHue ans MK

Bce nHBepTOpbI B McnonHeHus IP54 no ymonyaHuio ocHalaoTes umdpoBoi NaHenbto ynpasneHus ¢ XK-gucnneem

Tun Moagenb OnwucaHue DyHKUMNA
8¢ CX-Drive MporpammHoe Mporpamma anst KOHPUrypPMPOBaHUS U KOHTPONSI
3 obecneyenune ans MK
§ é CX-One MporpammHoe Mporpamma anst KOHPUrypPMPOBaHUS U KOHTPONSI
5 3 oBecneyenue ans MK
[eN(e)
C o
18 CIMR-E7Z




OMmRON

(® Topmo3Hou 6nok, Bnok TopmMo3Horo pesucropa

TopMo3HO# 610K Bnok Topmo3Horo peauctopa
o B MoHTHpyembIit 0OTAENBLHO OT MHBEPTOpa (,1eperpy3Ka 10% He Gonee 10 cek)’
WHBsepTop |
N
"gz:(xc_' 5 MuHum.
HanpsikeHne | MolHOCTL cﬁwﬁ%’ﬁ?;n I\élgg?{g Tpe6. kon-Bo ﬂ%‘ég'g’ MapameTpbl peauctopa | Tpeb. kon-Bo In?n:nef#?/:l S&F:’K:T':I’:ﬁ?:::,

.qaulr(zé'l_'renﬂ, om

WHBepTOpbI 0,4 20P4 2015B 1 20P7 70 Bt 200 Om 1 220 48
knacca 200 B 075 20P7 20P7 70 Bt 200 Om 1 125 48
15 21P5 21P5 260 BT 100 Om 1 125 48

22 22P2 22P2 260 BT 70 Om 1 120 16

3,7 23P7 23P7 390 Bt 40 Om 1 125 16

55 25P5 25P5 520 Bt 30 Om 1 115 16

75 27P5 27P5 780 Bt 20 Om 1 125 9,6

11 2011 2011 2400 Bt 13,6 Om 1 125 9,6

15 2015 2015 3000 Bt 10 Om 1 125 9,6

18,5 2018 2022B 1 2015 3000 Bt 10 Om 1 125 9,6

22 2022 2022 4800 Bt 6,8 Om 1 125 6,4

30 2030 2015B 2 2015 3000 Bt 10 Om 2 125 9,6

37 2037 2015B 2 2015 3000 Bt 10 Om 2 100 9,6

45 2045 2022B 2 2022 4800 Bt 6,8 Om 2 120 6,4

55 2055 2022B 2 2022 4800 Bt 6,8 Om 2 100 6,4

75 2075 2110B 1 2022 4800 Bt 6,8 Om 3 110 16

90 2090 2110B 1 2022 4800 Bt 6,8 Om 4 120 1,6

110 2110 2110B 1 2018 4800 Bt 80m 5 100 1,6

WHBepTOpbI 0,4 40P4 4030B 1 40P7 70 Bt 750 Om 1 230 96
knacca 400 B 075 40P7 40P7 70 Br 750 Om 1 130 %
15 41P5 41P5 260 Bt 400 Om 1 125 64

22 42P2 42P2 260 BT 250 Om 1 135 64

37 43P7 43P7 390 Bt 150 Om 1 135 32

55 45P5 45P5 520 Bt 100 Om 1 135 32

75 47P5 47P5 780 Bt 75 Om 1 130 32

11 4011 4011 1040 Bt 50 Om 1 135 20

15 4015 4015 1560 Bt 40 Om 1 125 20
18,5 4018 4018 4800 Bt 320m 1 125 19,2
22 4022 4022 4800 Bt 27,2 0m 1 125 19,2
30 4030 4030 6000 BT 20 Om 1 125 19,2
37 4037 4045B 1 4037 9600 Bt 16 Om 1 125 12,8
45 4045 4045B 1 4045 9600 Bt 13,6 Om 1 125 12,8
55 4055 4030B 2 4030 6000 Bt 20 Om 2 135 19,2
75 4075 4045B 2 4045 9600 Bt 13,6 Om 2 145 12,8

90 4090 4220B 1 4030 6000 Bt 20 Om 3 100 32

110 4110 4220B 1 4030 6000 Bt 20 Om 3 100 3,2

132 4132 4220B 1 4045 9600 Bt 13,6 Om 4 140 3,2

160 4160 4220B 1 4045 9600 Bt 13,6 Om 4 140 3,2

185 4185 4220B 1 4045 9600 Bt 13,6 Om 4 120 32

220 4220 4220B 1 4037 9600 Bt 16 Om 5 110 3,2

300 4300 4220B 2 4045 9600 Bt 13,6 Om 6 110 3,2

1. KoadbduumeHT Harpysku npyu TOPMOXEHUN [0 NMOSHOW OCTAaHOBKM NpW NOCTOSAHHOM BpaLLaloLLeM MOMeHTe. [py NOCTOSIHHOM BbIXOAHOM YPOBHE MW NPU TOPMOXEHUN
C NPOAOIKUTENBbHBIM BO3BPAaTOM 3HEPrum (pekynepaumveit) koathULIMEHT Harpy3kv MeHblUE, YeM yKadaHHOe 3HaYeHue.

2. 3HayeHve CONpPOTUBIIEHNA OQHOIMO TOPMO3HOIo 6noka. ﬂJ‘Iﬂ AOCTMXEeHNA [OCTAaTOMHOro TOPMO3HOrO MOMEHTa BblﬁepI/ITe 3Ha4yeHue ConpoTMBIEHUdA, NpeBbllatoLee
MWHUManbHOE NoAKr4Yaemoe conpoTuBneHue.

3. [pu UCNONL30BaHUM B YCIOBUSIX BbICOKOW BO3BPALLAEMON MOLLHOCTY, HanpuMep B NogbeMHUKaX, TOPMO3HOM MOMEHT UK Apyrie NapameTpbl MOryT NPEBbICUTL BOIMOXHOCTU
TOPMO3HOrO Br10Ka C TOPMO3HBIM PE3UCTOPOM B CTAHAAPTHON KOHMUIypaLmu, 1 MOXET NPOU30MTY Neperpyaka. Ecnm TopMosHoi MOMEHT unu nio6oit Apyroi napameTp npesbILLaeT
3HayeHvie B Tabnuue, obpalarTecs B Cryx0y TEXHUYECKON NoaaAepKkv komnaHum Omron.

Varispeed E7

19



OMmRON

B uensx ynyudieHus KayecTBa NPOAYKLMN TEXHUYECKME XapaKTePUCTUKU MOTYT ObITb

Cat. No. I21E-RU-02 M3MeHeHbl 6e3 yBeJOMIIeHUS.

POCCHUA

MpepnctaBuTenbcTBO OMPOH DNEKTPOHUKC Poccuiickuin LieHTp no peMoHTy npeoGpasoBaTenei 4acToTbl
123557, Poccus, Mocksa, 198095, Poccus, CaHkT-lMeTepbypr,

CpeaHui TULLIMHCKWIA NepeyIiok, Xumnyeckuii nep., 1/2

nom 28/1, ocouc 728 Ten.: +7 81225278 45

Ten.: +7 095 745 26 64, 745 26 65 dakc.: +7 812 252 78 45 / +7 812 252 39 80

®akc.: +7 095 745 26 80 repair@rakurs.com

www.omron.ru

20 CIMR-E7Z



